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Graf č. 41 Rozdělení výsledků škol v testu přírodovědy pro žáky 9. ročníku – průměrná 

úspěšnost žáků školy v % 

 

Položky testu z přírodovědy pro žáky 9. ročníku byly rozděleny do tří tematických částí 

zahrnující: (a) biologii rostlin (celkem 38 testových položek), (b) biologii živočichů (celkem 

21 testových položek), (c) biologii člověka (celkem 74 testových položek). Následující tabulka 

ukazuje průměrnou úspěšnost žáků v odpovědích na testové položky tří definovaných 

tematických částí testu. V tomto ohledu se ukazují relativně podobné dosažené výsledky žáků 

v rámci testových otázek všech tří tematických částí testu. 

Tabulka č. 11 Průměrná úspěšnost žáků v testu z přírodovědy pro žáky 9. ročníku podle 

dílčích tematických částí 

Tematická část Biologie rostlin Biologie živočichů Biologie člověka 

Průměrná úspěšnost žáků 56,2 % 51,5 % 52,9 % 

Hodnocení nejlehčích a nejtěžších testových položek ukazuje následující poznatky. V případě 

osmi testových položek zodpovědělo více než 90 % žáků tyto testové položky správně. Nejvyšší 

úspěšnost je spojena s následujícími dvěma testovými položkami: 

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 472524: 

Seřaď správně vývojová stádia včely. 

vajíčko   larva   kukla   dospělec 

Poslední stádium:  ____ 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla hodnoty 99 %. Vynechání 

testové položky nemění spolehlivost celého testu. 

2. Úloha spojená s testovou položkou ID 472482: 

Přiřaď k jednotlivým buňkám jejich hlavní funkci v lidském organismu. 

0

5

10

15

20

25

30

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Č
et

n
o

st

Úspěšnost školy (%)


